
Szakmai beszámoló
B.R.A. 2011 tavasz

Akadémia:

A Bp. Exiles RFC utánpótlás szakosztályára épülő Budapesti Rugby Akadémia,
továbbiakban BRA, 2010 szeptemberében kezdte meg a munkát két helyszínen.
Jelenleg csak junior kategóriában indítunk csapatot.
Az elsődleges helyszínünk a Bp. XX. Zodony utcai sporttelep, a másodlagos
helyszínünk a váci középiskola. Edzéseink minden héten hétfőn, és csütörtökön, Budapesten
tartjuk, havi egyszeri alkalommal Vácott, melyet pénteki napokon tartunk.
Juniorjaink nagyobbrészt egy éve jár edzésre, így az alapoktól ismétlésével, illetve a
csapategységek játékával, mozgásával összefonásával készültünk a szezon mérkőzéseire.
A tavaszi idényben az erzsébeti általános iskolákból lelátogató kadet korú érdeklődőkkel
sikerült nagy számban gyakorolni a szalagos és az érintős rögbit. Juniorjaink nagy türelemmel
viseltettek a fiatalabb érdeklődőkkel szemben és sokszor jó hangulatban játszottuk
edzőmérkőzéseinket a kialakított vegyes csapatokkal.

Edzésmunka:

Edzéslátogatottsági mutatónk klubon belül 12 fő (átlag), B.R.A. közös edzésen 15-20
fő ( Exiles, Vác).
Az őszi feladatok elvégzésére támaszkodva, folytattuk a különböző posztokon szerepet
kapó játékosok ismeretének bővítését, valamint a csapatjáték elsajátítására, a felnőtt csapat
játékosainak segítségével, speciális gyakorlatokkal, magasabb szintű gyorsabb mozgást és
gondolkodást igénylő játékokkal, esetenként érintős rögbivel segítettük a gördülékenyebb
beilleszkedést, az összhang megteremtését a felnőtt csapattal, hiszen edzőmeccseken, illetve a
7’s bajnokságban szükség lesz rá.

Junior bajnokság:

A játékoskeretünk klubon belül eléri a 20-at, B.R.A.-n belül a 40-et, hiszen az
akadémia edzésmunkájába részlegesen bekapcsolódott a Békéscsaba utánpótlás-építő
műhelye is. Sajnálatos módon a tavaszi sorsolás számunkra kedvezőtlenül alakult. A
mérkőzéseinken, néhány játékosunkra nem számíthatunk, mivel a tavaszi felnőtt szezonban a
sok sérülés miatt az első csapatoknak szükségük volt néhányuk játékára, vagy a sérülési
lehetőségre felkészülve csereként lettek a felnőtt keret tagjai. Ez az oka a sok kezdőcsapatban
szereplő újonc játékosoknak, és az eredményeknek.

Motiváció:

Azon játékosaink, akik a junior korosztályos bajnokságban bizonyítottak, klubközi
megállapodásunk értelmében, a Gyöngyösi Farkasok Rugby Club NB2-es csapatában
játéklehetőséget kapnak, hogy minél nagyobb tapasztalattal, meccsrutinnal kezdjék majd a
felnőtt bajnokságban való részvételt.
A Bp. Exiles RFC elnökségének határozata értelmében, azon junior játékosok, akiket
beválogatnak a korosztályos válogatottba, tagdíjfizetésük alól mentességet kapnak!
A klub a szezon végén, a karácsonyihoz hasonlóan, külön jutalmazza a junior
játékosaink legjobbjait, a felnőttekkel együtt a szezon lezárást megünnepeljük.



Társadalmi feladatok:

Fiatal játékosaink vállalták többek között a kerületi, valamint a Nagy-budapesti
sportágválasztón való munkát, ahonnan a tavalyi évben is sikeresen toboroztunk új
játékosokat.

Csapatépítés:

Közös mérkőzésnézéseink, egy csapatépítő tréningnek is beillenek, hisz ilyenkor a
játékosaink többsége a mérkőzés után nem megy haza, hanem baráti társaságként töltik el az
este további részét. Közös programjaik nem csak edzéseken, klub rendezvényeken, hanem a
szabadidejükben is vannak.
Indítványozzuk és támogatjuk azon klubok kezdeményezéseit, akik a strand rögbi
versenysorozatához kötve, vonzáskörzetükben néhány napos edzőtáborozást tartanak,
melynek máltó lezárása a homokon való játék.

Finanszírozás, kiadások:

A Magyar Rögbi szövetség részére, a nevezési díjon, és a játékvezetők szervezési szolgáltatásán felül 
játékosaink után regisztrációs díjat fizetünk.
Ez az összeg 2011. tavaszán, az MRGSZ000355, MRGSZ000377, MRGSZ000405 számlák alapján: 
105 000,-Ft, azaz Egyszázötezer forint, melyet kérünk fennálló tartozásunk kompenzálására fordítani.
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